


    




    



    


    
    
        



    
    
	
		You are currently at our Romania website. We also offer a wide range of products with direct customer service in many locations worldwide.
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    Cum facem mobilitatea mai inteligentă și mai sustenabilă




    





    
        
    
    
    








    Soluții sustenabile pentru succes în viitor




    





    Obiectivul nostru este acela de a fi cea mai avansată companie de anvelope în ceea ce privește responsabilitatea de mediu și cea socială.
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    Noi deschidem calea către viitor




    





    Anvelopele constituie punctul de contact esențial dintre mașina voastră și suprafața carosabilă. Misiunea noastră este aceea de a ne asigura că anvelopele voastre vă vor oferi întotdeauna frânare excelentă, siguranță maximă și plăcerea pură a condusului. Acesta este motivul pentru care Continental este unul dintre principalii producători de anvelope pentru autoturisme și pentru camioane ușoare din Europa. De asemenea, suntem unul dintre cei mai mari producători de anvelope din lume pentru autoturisme, atât pe piața de echipamente originale, cât și pe piața pieselor de schimb.

Aflați mai multe despre noi
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                Tour de France
            


            Desprinderi îndrăznețe, urmăriri nebune și coborâri amețitoare - Tour de France este considerat cea mai dură cursă de ciclism din lume.
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            Anul acesta marchează aniversarea a 10 ani de parteneriat între Continental și adidas. Citiți despre tot ceea ce s-a realizat în ultimul deceniu.
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            Continental este partener fondator al seriei Extreme E pentru 2019 și 2020.
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            În fiecare an, la Tour de France, următoarea generație de talente în materie de ciclism este invitată să parcurgă traseul înaintea plutonului, în calitatea oficială de Les Cadets Juniors du Tour.
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    Avansăm permanent




    





    Istoria succesului companiei Continental începe încă din 1871, când aceasta a fost înființată la Hanovra, în Germania. Oriunde sunt oameni care fac eforturi pentru a-și transforma ideile despre mobilitate în realitate, suntem pregătiți să îi susținem. Acesta este un element comun regăsit în fiecare etapă a istoriei noastre; tehnologiile, sistemele și soluțiile noastre de servicii fac mobilitatea și transportul mai sigure, mai sustenabile, mai convenabile, mai personalizate și mai accesibile.

Aflați mai multe despre istoricul nostru





    





    






    






    Soluția potrivită pentru orice solicitare




    





    Continental depune în permanență eforturi pentru a oferi cele mai bune soluții pentru anvelope - și nu doar pentru mașini. De asemenea, aplicăm înțelegerea complexă a anvelopelor și a dezvoltării anvelopelor pe o varietate de tipuri de anvelope, de la cele pentru camioane, autobuze, utilaje de terasament, vehicule portuare și industriale, până la tractoare, biciclete și motociclete.
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    Mai aveți întrebări?




    





    Suntem aici.




    





    Suntem bucuroși să vă răspundem la toate întrebările și să vă sprijinim cu expertiza noastră în anvelope.
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